7/14/25,12:16 PM Seria TVM 3200

Seria TVM 3200
Seria TVM 3400
Seria TVM 3600

Dodatkowe narzedzia

CKIiknij, aby pobraé aplikacje. >)

(https://www.vogels.com/en-us/c/tvmountguide)

(Kliknij, aby obejrzeé. >>

(https://youtu.be/WgOPi_PsVEU)

< Kliknij, aby pobraé lub wydrukowaé >>

Petna instrukcja montazu

Wszystko, czego potrzebujesz, aby bezpiecznie i btyskawicznie zawiesi¢ telewizor na scianie

Zanim zaczniesz

... chcielismy tylko podziekowaé za wybdr produktu firmy Vogel's. Mgdra decyzja.

A teraz - czytajgc instrukcje — dokonujesz kolejnego magdrego wyboru! Czytaj dalej, aby dowiedzie¢ sie wszystkiego o
bezpiecznym i efektywnym montazu oraz o tym, jak uzywaé nowego uchwytu.

https://manuals.vogels.com/pl/tvm3200_3400_3600.html 119


https://www.vogels.com/en-us/c/tvmountguide
https://www.vogels.com/en-us/c/tvmountguide
https://www.vogels.com/en-us/c/tvmountguide
https://www.vogels.com/en-us/c/tvmountguide
https://www.vogels.com/en-us/c/tvmountguide
https://www.vogels.com/en-us/c/tvmountguide
https://www.vogels.com/en-us/c/tvmountguide
https://www.vogels.com/en-us/c/tvmountguide
https://youtu.be/WgOPi_PsVEU
https://youtu.be/WgOPi_PsVEU
https://youtu.be/WgOPi_PsVEU
https://youtu.be/WgOPi_PsVEU
https://youtu.be/WgOPi_PsVEU
https://youtu.be/WgOPi_PsVEU
https://youtu.be/WgOPi_PsVEU
https://youtu.be/WgOPi_PsVEU

7/14/25,12:16 PM

Seria TVM 3200

Zadbaj o bezpieczenstwo.

0

Ostrzezenie

Przed montazem i skorzystaniem z tego produkiu nalezy zawsze uwaznie przeczytaé niniejszq instrukcje
bezpieczenstwa.

Przestrzeganie instrukciji jest scisle wymagane. Nieprawidtowy montaz/i lub instalacja mogq stanowi¢ powazne

zagrozenie dla Ciebie, Twojego urzgdzenia i cztonkéw Twojej rodziny.

Nie ryzykuj... Przeczytaj wszystko

Vogel's zaleca, aby montaz i/lub instalacja tego produktu zostaty przeprowadzone przez odpowiednio
wykwalifikowanego specjaliste.

Firma Vogel's nie ponosi odpowiedzialnosci za ewentualne urazy i/lub szkody spowodowane nieprawidtowqg
instalacjg produktu.

Prosimy o zapoznanie sie z instrukcjq obstugi telewizora i upewnienie sie, ze jego waga i rozmiar mieszczq sie w
maksymalnych limitach wagi i rozmiaru okreslonych dla tego produktu oraz ze uzyte elementy ztgczne mocujgce
telewizor majg odpowiednig diugosc¢ i srednice. Nalezy pamietaé, ze nie wszystkie dostarczone w zestawie z
produktem akcesoria do montazu telewizora sg wymagane do instalacji jednego urzgdzenia.

Oferowane akcesoria do montazu nasciennego sq przeznaczone wytgcznie do montazu na §cianach
wykonanych z cegty petnej, betonu lub stupdw z litego drewna.

Grubos¢ jakiegokolwiek materiatu pokrywajgcego Sciane nie moze przekracza¢ 3 mm.

W przypadku montazu na §cianach wykonanych z innych materiatdw, takich jak pustaki, panele drewniane lub
ptyty kartonowo-gipsowe, nalezy skonsultowa¢ sie z instalatorem i/lub specjalistq.

Produkt nalezy czysci¢ suchq, niestrzepigcq sie Sciereczkg. Do czyszczenia produktu nie nalezy uzywaé
detergentdw ani innych rozpuszczalnikdw.

Produkt moze by¢ naprawiany wytqgcznie przez wykwalifikowany, upowazniony personel. Nalezy uzywaé tylko
oryginalnych czesci zamiennych. Uzycie innych czesci skutkowaé bedzie uniewaznieniem gwarancji i moze
prowadzi¢ do obrazen.

Zabrania sie wprowadzania zmian w konstrukcji produktu i dokonywania jego modyfikacji technicznych. Bedzie to
skutkowaé utratg gwaranciji i moze prowadzi¢ do obrazen.

Produkt nalezy zawsze przechowywaé w suchym i bezpiecznym miejscu, w temperaturze od -10°C do 50°C.
Produkt nalezy transportowaé z zachowaniem ostroznosci.

Produkt nalezy ponownie umiesci¢ w opakowaniu fabrycznym na czas transportu lub jezeli nie bedzie uzytkowany
przez dtuzszy okres.

Podnoszenie telewizora wymaga wspotpracy dwdch oséb. Brak rozwagi jest niewskazany!

https://manuals.vogels.com/pl/tvm3200_3400_3600.html 2/19



7/14/25,12:16 PM

Co jest w pudetku?

» Czegos$ brakuje? Upewnij sie, ze opakowanie zawiera wszystkie niezbedne elementy:

A. Uchwyt nascienny
C. Listwy mocujgce

D. Instrukcje bezpieczenstwa

Seria TVM 3200

Q_Q\v
, =

E. Sruby do mocowania listew na odbiorniku telewizyjnym (zawartosé ponizej)

F. Elementy dystansowe

G. Podktadki @ 18 mm

H. Sruby

l. Kotki (Fischer© DuoPower)

J. Podktadki @ 22 mm

K. Ostona

L. tatki chronigce obudowe telewizora

« Zawarto§¢ zestawu elementdw ztgcznych telewizora:
Seria TVM 3200:

o 4 x Sruby M4*12mm
o 4 x Sruby M4*25 mm
o 4 x Sruby M6*12 mm
o 4 x Sruby M6*25 mm
o 4 x §ruby M6*35 mm
o 4 x Sruby M8*12 mm
o 4 x §ruby M8*25 mm
o 4 x Sruby M8*45 mm
o 4 x podktadki Mé

o 4 x podktadki dystansowe 10 mm

https://manuals.vogels.com/pl/tvm3200_3400_3600.html

Seria TVM 3400/3600:

o

4 x Sruby M6*12 mm
4 x sruby M6%25 mm
4 x §ruby M6*35 mm
4 x Sruby M8*12 mm
4 x Sruby M8*25 mm
4 x sruby M8*45 mm

4 x podktadki Mé

8 x podktadki dystansowe 10 mm

4 x podktadki dystansowe 5 mm

3/19



7/14/25,12:16 PM

Seria TVM 3200

Do zamontowania telewizora potrzebne sq tylko 4 sruby. Zachowaj reszte do wykorzystania w przysztosci!

Narzedzia gotowe?

N

© 4dmm/5/32" '

)

=

» Nie zaczynaqj pracy bez wszystkich niezbednych narzedzi:

o

o

o

Wkretak krzyzakowy

Wiertarka

Wiertto widiowe 8 mm do betonu/cegty (tylko do Scian z betonu/cegiet)
Wiertto 4 mm lub 5/32" do drewna (tylko do §cian ze stelazem drewnianym)
Detektor metalu i przewododw (tylko do §cian o szkielecie drewnianym)
Klucz nasadowy

Otéwek

Zadbaj o swoje bezpieczenstwo

« Komu zalezy na tym, by wyglgda¢ cool? Zawsze stosuj Srodki ochrony indywidualnej:

o Ochrona oczu

o Ochrona stuchu

o Obuwie ochronne

https://manuals.vogels.com/pl/tvm3200_3400_3600.html

4/19



7/14/25,12:16 PM Seria TVM 3200

Podnoszenie telewizora wymaga wspodtpracy dwdch osdb. Brak rozwagi jest niewskazany!

Dodatkowe narzedzia

Zaznacz pierwszy Nasze wideo Cie Nasz pdf Cie

& ] ]
ofwor poprowadzi poprowadzi
Skorzystaj z naszej bezptatnej Nie ma co sie stresowaé. Obejrzyj i Pobierz niniejszq instrukcje instalaciji
aplikaciji DrillRight™ AR, aby okresli¢ dowiedz sie wiecej dzieki naszemu i warunki gwarancji w wers;ji pdf.
idealng wysoko$§¢ montazu. przydatnemu filmowi

instalacyjnemu online.

Kliknij, aby pobraé¢ > Q(Iiknij, aby obejrzeé. >> Kliknij, aby pobraé lub >

aplikacje. wydrukowaé

(https://youtu.be/WgOPi PsVEU)

(https://www.vogels.com/en-

T PN

I VAV WoURT-C FOTRIP. PN
A\ JASTALANEATAY]] lluuluc]_

Gotowi, do startu, start!

Krok 1: Mocowanie listew do telewizora

4 N\ 4 1\
<>l g E @V I
Optionail:
Pl | =6
. J . J

1. Umies¢ tatki chronigce telewizor © na listwach mocujgcych ©.

2. Ostroznie postaw telewizor na miekkiej i czystej powierzchni wolnej od innych przedmiotdw.

https://manuals.vogels.com/pl/tvm3200_3400_3600.html

5/19


https://www.vogels.com/en-us/c/tvmountguide
https://www.vogels.com/en-us/c/tvmountguide
https://www.vogels.com/en-us/c/tvmountguide
https://www.vogels.com/en-us/c/tvmountguide
https://www.vogels.com/en-us/c/tvmountguide
https://www.vogels.com/en-us/c/tvmountguide
https://www.vogels.com/en-us/c/tvmountguide
https://www.vogels.com/en-us/c/tvmountguide
https://www.vogels.com/en-us/c/tvmountguide
https://www.vogels.com/en-us/c/tvmountguide
https://youtu.be/WgOPi_PsVEU
https://youtu.be/WgOPi_PsVEU
https://youtu.be/WgOPi_PsVEU
https://youtu.be/WgOPi_PsVEU
https://youtu.be/WgOPi_PsVEU
https://youtu.be/WgOPi_PsVEU
https://youtu.be/WgOPi_PsVEU
https://youtu.be/WgOPi_PsVEU

7/14/25,12:16 PM

3. Przykre¢ listwy © do telewizora za pomocg §rub ®. Upewnij sie, ze listwy © znajdujg sie na tej samej wysokosci i nie

wystaqjq.

Brakuje jakichs srub? A moze potrzebujesz innych? Przyjazny dziat obstugi klienta Vogel's chetnie udzieli pomocy:
vogels.com/contact (http://www.vogels.com/contact)

0

Podczas mocowania listew nalezy upewnic sie, ze linki zwalniajgce znajdujg sie u dotu telewizora.

BOTTOM

Seria TVM 3200

TOP

i

0

Informacje dotyczgce odpowiedniego rozmiaru srub znajdujg sie w instrukcji obstugi telewizora. Upewnij sie, ze
sruby i podktadki sg prawidtowo rozmieszczone. W razie potrzeby uzyj podktadek dystansowych.

.

.

S

L &L
TV

g

N

J

BOTTOM

r

X

TV

TV

Krok 2: Mocowanie uchwytu §ciennego do §ciany

Jak dobrze znasz swoje §ciany? To, z czego sq zrobione, ma wieksze znaczenie, niz Ci sie wydaje...

Sciana z betonu/cegiet

https://manuals.vogels.com/pl/tvm3200_3400_3600.html

6/19


http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact

7/14/25,12:16 PM Seria TVM 3200

Nie wieré¢ jeszcze! Wyprdbuj naszg darmowq aplikacje DrillRight™ AR (https://www.vogels.com/DrillRight), aby
znalez¢ odpowiednig wysoko$¢ i tatwo wyznaczyé pierwszy otwor.

ERN=E

1. Znajdz idealne miejsce do wiercenia dzieki naszej aplikacii DrillRight™ AR (https://www.vogels.com/DrillRight) i
dotgczonemu szablonowi do wiercenia.

2. Wywier¢ otwory.

o O = 2o
Jak gteboko wiercisz? Sprawdz dtugosc sruby (nie kotkal), aby znalezé wiasciwg o %
gtebokosé¢ - to zapobiega pekaniu elementéw.

https://manuals.vogels.com/pl/tvm3200_3400_3600.html 719


https://www.vogels.com/DrillRight
https://www.vogels.com/DrillRight
https://www.vogels.com/DrillRight
https://www.vogels.com/DrillRight

7/14/25,12:16 PM Seria TVM 3200

3. Przymocuj uchwyt §cienny ® do $ciany za pomocq wkretéw @&, podktadek @ i kotkéw (D. Do wypoziomowania
uchwytu §ciennego uzyj poziomnicy.

Nasmaruj sruby/wkrety, by tatwo byto je wkrecié.

4. Wcisnij ostone ® na miejsce. Prostel!

https://manuals.vogels.com/pl/tvm3200_3400_3600.html 8/19



7/14/25,12:16 PM Seria TVM 3200

Sciany z drewnianym stelazem

0

Uchwyty serii TVM 3200 i TVM 3210 nie nadajqg sie do montazu na §cianach szkieletowych bez zastosowania
specjalnego materiatu montazowego. Celem uzyskania dalszych informaciji nalezy skontaktowacé sie z
instalatorem, specjalistycznym dostawcq lub z dziatem obstugi klienta firmy Vogel's pod adresem
www.vogels.com/contact (http://www.vogels.com/contact).

Nie wieré¢ jeszcze! Wyprdbuj naszg darmowq aplikacje DrillRight™ AR (https://www.vogels.com/DrillRight), aby
znalez¢ odpowiednig wysoko$¢ i tatwo wyznaczy¢ pierwszy otwor.

il e

» @ 4mm
40 mm/1.6 ©5/32"
( T

1. Nie zgaduj! Do okreslenia potozenia profili zawsze uzywaj wykrywacza metalu i przewodow.

2. Znajdz idealne miejsce do wiercenia dzieki naszej aplikacji DrillRight™ AR (https://www.vogels.com/DrillRight) i
dotgczonemu szablonowi do wiercenia.

600 mm/24 inch

506 mm/20 inch

450 mm/18 inch

406 mm/16inch

ﬁ][]: G@D TVM 340x/341x

][][]_[] : G@D TVM 360x/361x : [][][][

https://manuals.vogels.com/pl/tvm3200_3400_3600.html

9/19


http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
https://www.vogels.com/DrillRight
https://www.vogels.com/DrillRight
https://www.vogels.com/DrillRight
https://www.vogels.com/DrillRight

7/14/25,12:16 PM Seria TVM 3200

@

Nie niszcz swego mienia! Uchwyt Scienny musi byé zawsze przymocowany do profili.

3. Teraz najprzyjemniejsza czes¢... wiercenie.

no. 10

0 .@ M J

A

4. Przymocuj uchwyt scienny ® do drewnianej sciany za pomocq wkretéw @ i podktadek @. Do wypoziomowania
uchwytu §ciennego uzyj poziomnicy.

Nasmaruj sruby/wkrety, by tatwo byto je wkrecié.

https://manuals.vogels.com/pl/tvm3200_3400_3600.html 10/19



7/14/25,12:16 PM Seria TVM 3200

5. Wciénij ostone ® na miejsce. Prostel!

Inny typ Sciany/ Nie znam typu swojej Sciany

0

Jesli dana Sciana jest szczegdina - na przyktad zbudowana z pustakdw, metalowych profili, paneli
drewnianych lub ptyt kartonowo-gipsowych bgdz po prostu nie masz pewnosci, jaka to Sciana, nie martw sie!
Po prostu zapytaj swojego instalatora, specjalistycznego dostawcy lub dziatu obstugi klienta firmy Vogel’s za
posrednictwem strony www.vogels.com/contact (http://www.vogels.com/contact).

https://manuals.vogels.com/pl/tvm3200_3400_3600.html 11/19


http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact

7/14/25,12:16 PM Seria TVM 3200

Krok 3: Mocowanie telewizora do uchwytu S§ciennego

r Y r Y
MAX. MAX.
30kg 50kg

TVM 3200 Series TVM 3400 Series TVM 3600 Series

o

‘

1. Ostroznie podnies i przymocuj telewizor do uchwytu §ciennego ®.

2. Gdy ustyszysz satysfakcjonujgce klikniecie (system bezpieczefistwa ClickLoc™), wiesz, ze Twdj telewizor jest bezpieczny i
znalazt sie na swoim miejscu.

L

Kgt nachylenia nie pozwala zaczepié¢ listew mocujgcych na ptycie sciennej? Uzyj elementéw dystansowych miedzy
listwami a tytem telewizora.

oam
r—1
(==

Masz trudnosci z odpowiednim wycelowaniem w ptyte Scienng duzym telewizorem? Zaznacz poziomq i pionowqg
pozycje ptyty na Scianie tasmg maskujgcq. W razie potrzeby zaznacz tez starannie wysokosé hakéw po bokach
telewizora.

https://manuals.vogels.com/pl/tvm3200_3400_3600.html 12/19



7/14/25,12:16 PM Seria TVM 3200

L

Podnoszenie telewizora wymaga wspodtpracy dwdch osdb. Brak rozwagi jest niewskazany!

3. Wsuh nadmiar linek zwalniajgcych pomiedzy sciane a telewizor, zeby je ukryé.

Zrobione! Ciesz sie oglgdaniem telewizjil

Przydatne rozwigzania

tatwy dostep do kabli

» Koniec z szamotaning! Ciesz sie szybkim dostepem do ztgczy kablowych:

https://manuals.vogels.com/pl/tvm3200_3400_3600.html 13/19



7/14/25,12:16 PM Seria TVM 3200

1. Pociqggnij za linki zwalniajgce, aby odczepié telewizor od uchwytu.
2. Przechyl telewizor tak, aby uchwyty dostepu do kabli roztozyty sie.
3. Podtgcz kable do telewizora.

4. Popchnij uchwyty dostepu do kabli z powrotem w gore, aby telewizor zostat ponownie bezpiecznie zablokowany.
Swietniel

Masz do§¢ bataganu z kablami? Potrzebujesz inspiracii, jak ukryé i poprowadzi¢ kable lub jak rozmiesci¢ inne
akcesoria telewizyjne? Zajrzyj na naszqg strone vogels.com (https://www.vogels.com/)!

/dejmowanie telewizora

1. Pociggnij za linki zwalniajgce, aby odczepi¢ telewizor od uchwytu.

2. Zdejmij telewizor i odtéz go w bezpieczne miejsce.

L

Pamietaj - podnoszenie telewizora to zadanie dla dwdch oséb. Zawsze szukaj kogo§ do pomocy.

https://manuals.vogels.com/pl/tvm3200_3400_3600.html 14/19


https://www.vogels.com/
https://www.vogels.com/

7/14/25,12:16 PM Seria TVM 3200

Masz watpliwosci? Nie wiesz, co dalej? Czujesz wzbierajgcq
wsciektoSC?

Czeka na Ciebie caty zespobt chetny do udzielenia pomocy online:

info@vogels.com (mailto:info@vogels.com)
www.vogels.com/kontakt (http://www.vogels.com/contact)

facebook.com/
VogelsForSure/ (https://www.facebook.com/VogelsForSure/)

instagram.com/
' vogels official/ (https://www.instagram.com/vogels_official/)

www.youtube.com/
l c/VogelsForSure (https://www.youtube.com/c/VogelsForSure)

Proste rozwigzywanie problemdow

Masz problem, ktérego nie umiesz naprawi¢? Nie wpaddaj w panike... sprobuj tego!

Problem

Nie mam odpowiednich §rub do mojego telewizora!

Przyczyna

Swiat techniki telewizyjnej nieustannie sie zmienia - czasami trudno za nim nadgzy¢. Moze sie zdarzy¢, ze Sruba we
wtasciwym rozmiarze nie zostata dotgczona... Twdj sprzet jest po prostu zbyt zaawansowany!

Rozwigzanie

Wystarczy, ze skontaktujesz sie z dziatem obstugi klienta Vogel's i poprosisz o zestaw serwisowy, a my wyslemy Ci
wszystko, czego potrzebujesz. Kliknij_tutaj (http://www.vogels.com/contact), aby skontaktowaé sie z dziatem obstugi
klienta firmy Vogel’s.

Problem

,Zostato mi duzo Srub, czy cos jest nie tak?"

Przyczyna

Nie, $wietna robota! Do zamontowania uchwytu do telewizora potrzebne sqg tylko 4 sruby. Ze wzgledu na rézne rodzaje

telewizoréw do zestawu dodajemy najbardziej popularne rozmiary pasujgce do najczesciej sprzedawanych
telewizoréw.

Rozwigzanie
Nie wyrzucaj pozostatych srub, zachowagij je!

Mozesz je wykorzystaé do nowego telewizora, ktéry zakupisz albo uzy¢ ich w innym celu.

https://manuals.vogels.com/pl/tvm3200_3400_3600.html

15/19


mailto:info@vogels.com
mailto:info@vogels.com
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
https://www.facebook.com/VogelsForSure/
https://www.facebook.com/VogelsForSure/
https://www.facebook.com/VogelsForSure/
https://www.instagram.com/vogels_official/
https://www.instagram.com/vogels_official/
https://www.instagram.com/vogels_official/
https://www.youtube.com/c/VogelsForSure
https://www.youtube.com/c/VogelsForSure
https://www.youtube.com/c/VogelsForSure
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact

7/14/25,12:16 PM Seria TVM 3200

Problem

,<Urwatem linke zwalniajgcqg!"

Przyczyna

Nie doceniasz swojej sity... czasami, gdy za mocno pociggniesz za linke, moze pekngg.

Rozwigzanie

Nie wpadaj w panike. Wystarczy popchngé system bezpieczehstwa ClickLoc™ w dét w obu listwach, uzywajgc
dtugiego Srubokreta lub klucza imbusowego.

e~

n=

\
Slliple

Aby otrzymaé nowe linki kliknij_ tutaj_(http://www.vogels.com/contact), by skontaktowac sie z dziatem obstugi klienta
firmy Vogel's.

https://manuals.vogels.com/pl/tvm3200_3400_3600.html 16/19


http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact

7/14/25,12:16 PM Seria TVM 3200

Problem

,Sruby montazowe pekiy!"

Przyczyna

Mozliwe, ze nie wiercite§ dostatecznie gteboko... albo wiertto byto zbyt tepe, przez co otwdr okazat sie zbyt wgski i
Sruba utkneta.

Rozwigzanie

Uzyj innego otworu w ptycie sciennej, aby zamocowaé uchwyt Scienny do sciany. Dopilnuj, by uzy¢ ostrego wiertta w
odpowiednim rozmiarze. Rozmiar Sruby nalezy stosowac jako wskaznik gtebokosci wiercenia.

Problem

,Moja ostona utkneta!"

Przyczyna

Jesli przestrzeh miedzy §ciang a uchwytem §ciennym jest za ciasna, moze by¢ trudno dotrze¢ do pewnych elementdw.

Rozwigzanie

Wcisnij maty wkretak pomiedzy §ciane a uchwyt scienny, aby przesunqgé karabinczyki w dét i zwolnic je.

-

Yy

=

=

12

NajczesSciej zadawane pytania

,Gdzie moge zamdwi¢ odpowiednie Sruby do mojego telewizora (zestaw serwisowy)?"

Niezaleznie od tego, czego potrzebujesz, po prostu skontaktuj sie z lokalnym sprzedawcqg marki Vogel's lub firmg
Vogel's. Kliknij tutaj_(http://www.vogels.com/contact), by skontaktowaé sie z dziatem obstugi klienta firmy Vogel’s.

Gdzie znajde filmy montazowe?

https://manuals.vogels.com/pl/tvm3200_3400_3600.html 17/19


http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact

7/14/25,12:16 PM Seria TVM 3200

Kliknij lub dotknij przycisku na pierwszej stronie niniejszej instrukcji. Film montazowy znajdziesz na stronie produktu na
naszej stronie internetowej. Mozna go réwniez znalezé na naszym kanale YouTube; www.youtube.com/c/VogelsForSure
(http://www.youtube.com/c/VogelsForSure)

,Co, jesli bede potrzebowaé czesci zamiennych?"

Jesli potrzebujesz czesci zamiennej, skontaktuj sie z lokalnym sprzedawcq lub firmg Vogel’s. Kliknij_tutgj
(hitp://www.vogels.com/contact), aby skontaktowaé sie z dziatem obstugi klienta firmy Vogel's.

,&dzie znajde szablon do wiercenia?"

Szablon do wiercenia jest wydrukowany na przektadce wewnatrz opakowania. Mozesz go wycigé, aby byto Ci tatwiej
przyktadaé go do sciany.

~Jak wysoko musze zawiesi¢ telewizor?"
Srodek telewizora powinien byé umieszczony doktadnie na wysokosci oczu, w pozycji siedzqgcej. Pobierz bezptatng

aplikacje DrillRight™ AR (https://www.vogels.com/DrillRight) i uzyj jej do okreslenia wysokosci telewizora oraz
wyzndaczenia pierwszego otworu.

»~Jak wysoko musze zawiesic telewizor w przypadku uchwytu uchylnego?"
Gdy uzywany jest uchwyt scienny z funkcjqg przechytu, telewizor mozna zamontowaé powyzej poziomu oczu.
»~Jakich srub lub wkretéw musze uzyc?"

Do zabezpieczenia telewizora uzyj wszystkich srub §ciennych i czterech kotkdw. Vogel's oferuje kompletny zestaw
montazowy ze wszystkimi elementami montazowymi zawartymi w pudetku, zardbwno do telewizora, jak i sciany.
Potrzebujesz wszystkich materiatéw z zestawu do montazu na Scianie i tylko czterech kotkéw z zestawu do montazu
telewizora (zaleznie od wielkosci i gtebokosci otwordw z tytu telewizora). Brakuje Ci odpowiednich Srub do Twojego
telewizora? Prosimy o kontakt z lokalnym sprzedawcg marki Vogel's. Kliknij_tutaj_(http://www.vogels.com/contact), aby
skontaktowaé sie z dziatem obstugi klienta firmy Vogel's.

,Dlaczego uzywacie kotkéw Fischer©?"

Kotek Fischer© DUO POWER jest powszechnie uznawany za najlepszy standard wsréd kotkdbw montazowych. Nie
zgadzaj sie na niskg jakos¢!

,Co to jest VESA?"

VESA to standardowy rozstaw otworéw montazowych w tylnej czesci telewizora, kiéry pozwala na tatwy montaz wielu
standardowych uchwytéw do telewizora.

Postaw na ekologie!

Zalezy nam na naszej planecie. Jesli chcesz pozbyé sie opakowania lub samego uchwytu, odwiedz lokalny zaktad
recyklingu lub skontaktuj sie z urzedem gminy. Recykling ma znaczenie!l

https://manuals.vogels.com/pl/tvm3200_3400_3600.html 18/19


http://www.youtube.com/c/VogelsForSure
http://www.youtube.com/c/VogelsForSure
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
https://www.vogels.com/DrillRight
https://www.vogels.com/DrillRight
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact

7/14/25,12:16 PM Seria TVM 3200

Gwarancja

10

YEARS

GUARANTEE

Jeszcze raz dziekujemy za wybér marki Vogel's! Wszystkie produkty Vogel's sg projektowane i produkowane z mysig o
trwatosci, Dlatego oferujemy gwarancje na rozsgdny okres zywotnosci kazdego uchwytu Sciennego. Rozpatrujemy
wszystkie reklamacje i zwroty produkitdw, oceniajgc je indywidualnie na podstawie stanu zuzycia.

Jezeli Twdj produkt nie dziata prawidtowo w zwigzku z wadami materiatowymi lub produkcyjnymi, dokonamy nieodptatne;j
naprawy lub wymienimy go na nowy wedle naszego uznania.

Jesli masz jakiekolwiek problemy z naszym produktem lub chcesz wiedzie¢, czy gwarancja ma zastosowanie:

1. wypetnij formularz kontaktowy lub wyslij e-mail do naszego Zespotu ds. Obstugi Klienta. Najlepiej bedzie, jesli dotgczysz
zdjecie.

2. W ciggu 2 dni roboczych skontaktuje sie z Tobqg nasz lokalny dystrybutor Vogel's.

3. W przypadku checi skorzystania z gwarancji produkt nalezy odesta¢ do firmy Vogel’s wraz z oryginalnym dokumentem
zakupu (faktura, karta sprzedazy lub paragon fiskalny). Dokument zakupu powinien wyraznie wskazywaé nazwe
dostawcy i date zakupu. Przekazemy Ci, na jaki doktadnie adres nalezy dokonaé zwrotu oraz jaka jest dalsza
proceduraq.

Gwarancja Vogel's wygasa w nastepujgcych przypadkach:
o jesli produkt nie zostat zamontowany zgodnie z instrukcjg;

o jesli otwory w Scianie nie zostaty prawidtowo wywiercone zgodnie z instrukcjg montazu Vogel's dla danego typu
sciany;

o jesli produkt zostat zmodyfikowany lub naprawiony przez osobe inng niz przedstawiciel firmy Vogel’s;

o jesli usterka powstata z przyczyn zewnetrznych (niezwigzanych z produkiem), takich jak np. uderzenie pioruna,
dziatanie wody, pozar, zarysowanie, narazenie na dziatanie ekstremalnych temperatur, warunkéw pogodowych,
rozpuszczalnikéw lub kwasdéw, niewtasciwe uzycie lub zaniedbanie;

o jesli produkt jest uzywany do innego sprzetu niz podano na opakowaniu lub w opakowaniu.

Czy masz dalsze pytania? Skorzystaj z naszego formularza kontaktowego.

Vogel’s Products BV - Hondsruglaan 93 - 5628 DB Eindhoven - Holandia

Vogel’s Products BV 2023 © Wszelkie prawa zastrzezone.

https://manuals.vogels.com/pl/tvm3200_3400_3600.html 19/19



